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L'enseignement des mathématiques a nos

9
enfants est une tache bien trop importante pour N ms
@ n'étre confiée qu'a leurs seuls professeurs c QR \!

Facl orSer !

G = ixi;—_i + (2= +3)(x-1)
[N\ ¢ chassige’ ol fo mise en faclesrs au brevel
7ot Coreme /4:74?‘-— oo [43:2— 00/422-—— 05)...
(24;)2 /4‘.' )2 (21)2 (2)3 (.;x)?‘ [s7
Don : bien joentflec #r ‘Cards /aa,/a;é 7 Comme:
444 b | 63 26 G9(64; (87]).-. g agacict
o (2] et vne c/;"ﬂrc‘ncc Soivenl™ [faire.  FotlifSf Joender
2 ynre c{c/ﬁ;-(ﬁtt ok Carres /fvgér;:a!g comme. L'l
2862z (a+b)fa-4)
“Done 1 42%-8 =(£:"x+3)(2:u—3)
Fbrs - G=(22+3)(2x-3)+ (2x+3)(x-1)
(2% +3)| est donc LE Facleur Common,
&g = (205%3)[/29&—3) f-/:!c—f)]
G= (Po+d) (2x-3+2-7)
G= /214-3)(33(; —4)

\/e.’rr'/?ca Fons ¢
@C-'?/En Dleve gﬂbanf‘ //ex;'/;rc.r.rioo 4) Fois en Gomparant guec
b depar/) puis rédvire: Vexpression fhetortde gue Pon
G=4%%-9 + 222 2x+3x-3 déveboppe: 'G= (22 +3)(3%-4)
G= 4x%4+2x% +32-2x - 3-12 Gr ExX2_8x+3x 12

6:‘[6‘12 # I — f2| — C7‘:[€:r:.2+=\: -—72]
@ /Vw: f:ou vohs f‘cm/h/é cer é?oé men}' C/ﬂn.i' / IE)r/;'re' Seron? O/C
daﬁar/‘ puis dusy 7, é;;orf.m‘on %c/f:r,;(ré /4) e o par one ua-/gw-‘

f?umf"‘;guc _(/brrna’rc GJC.! mgwf Pim/ofg.r ; “4 "/ar L‘m!'ln/)/é)

o Si T4 > J22-0+[2z+3)(x-1)=> 4 -9+(2+3)(0) :
=(2x+3)/3z-4) > (2+3)(3-4)=(5)-1)= (-5
/3 /.%cfari.s'aéby es/ bien uvéri ﬁég_

Note :
Il ne serait pas judicieux de prendre la valeur ""0" car celle-ci masquerait une éventuelle a
@

erreur sur les "x"
ieL)
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L'enseignement est . . .


